

Еще шаг вперед

Завтра в республиканском театре музыкальной комедии имени А. С. Пушкина начинается новый 36-й театральный сезон. Он примечателен тем, что будет проходить в ленинском предъюбилейном году, в обстановке, когда советский народ, все прогрессивное человечество развернули широкую подготовку к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Активно и творчески готовится к знаменательной дате и коллектив театра. В новом сезоне мы покажем зрителям много хороших спектаклей: «Водоворот», «Ревность», «Дувль», «Любовь карьериста», «Повесть о Зайнаббихи», «Ночи разлуки», «Ошик Гариб и Шахсанам», «Равшан и Зулхумор», «В поисках любимой» и другие. Все они очень нравятся зрителю, воспринимаются живо, с большим интересом.

Работая в этом году над новыми спектаклями, мы значительно разнообразим свой репертуар. Его гордостью станут произведения о В. И. Ленине и о революции — пьеса известного таджикского писателя Рахима Джалила «Встреча с вождем», драма А. Сидди

«Домовый хлеб», Т. Ахмадханова «Карим Девона» и другие.

В настоящее время группа артистов под руководством главного режиссера театра заслуженного артиста Таджикской ССР Х. Абдуразакова отрабатывает роли и сцены пьесы «Карим Девона». Этот спектакль предстанет на суд зрителей одним из первых.

Надо сказать, что за последние годы число любителей театрального искусства значительно возросло. Нам это очень радует, потому что в них, настоящих ценителях результатов нашего труда, артисты черпают силы для творчества, вдохновения.

В настоящее время, готовясь к открытию сезона, мы полны уверенности в том, что в развитии таджикского театрального искусства, национального по форме и социалистического по содержанию, это будет существенный шаг вперед, что принесет новые открытия и удачи.

О. НАЗАРОВ,

народный артист Таджикской ССР, директор театра.